

## **ЗВІТ**

**депутата Одеської обласної ради VIII скликання**

**Фурсіна Івана Геннадійовича**

**за 2024 рік**

Керуюсь Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом обласної ради восьмого скликання та рішенням Одеської обласної ради №716-VIII від 12 грудня 2024 року «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання», звітую про свою депутатську діяльність протягом 2024 року.

**Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради та її органів.**

Під час обговорення звіту, виборці висловили зауваження та пропозиції щодо роботи Одеської обласної ради та її органів, зокрема у питаннях:

- надання якісних медичних послуг населенню;
- розвитку інфраструктури області;
- гуманітарної та медичної підтримки населення;
- допомоги соціально-незахищеним та малозабезпеченим верствам населення.

**Доручення виборців, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю:**

- збереження медичних закладів Любашівського району та надання ними якісних послуг, особливо соціально незахищеним громадянам;
- допомога жителям області у питаннях, які стосуються освіти, культури та спорту;
- відстоювання інтересів жителів Любашівського району та їх прав на отримання соціального забезпечення;
- надавати консультативну, правову та соціальну допомогу мешканцям області.

Протягом звітного періоду брав участь у сесіях обласної ради. Рішення, що були прийняті на пленарних засіданнях сесій обласної ради, передусім стосувалися важливих питань забезпечення життєдіяльності Одеської області та населення регіону.

Приймав участь у засіданнях профільної постійної комісії обласної ради з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності. У 2024 році постійною комісією розглянуто 60 питань, по яким прийняті відповідні висновки та надані рекомендації.

За звітний період мною було направлено більше 15 депутатських звернень з різних питань, пов'язаних з вирішенням важливих соціальних та економічних проблем Одеської області. Разом з депутатами різних рівнів

мною активно відстоювались за захищались інтереси жителів Любашівського району Одеської області.

Також регулярно проводились прийоми громадян, на яких допомагав їм у вирішенні соціальних, матеріальних, правових та інших проблем жителів Любашівського району.

Загалом, з приводу різних питань, протягом звітнього періоду до мене та моїх помічників звернулось більше 25 громадян, яким, в межах моїх депутатських повноважень та можливостей, була надана допомога правового, соціального та консультативного характеру.

Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу зі своїми виборцями, людьми всіх категорій, незалежно від віку і зайнятості, забезпечення своєчасного вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які породжують скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

За звітний період, як депутат Одеської обласної ради, я здійснював громадську та благодійну діяльність, розглядав та вирішував питання за зверненнями громадян та комунальних установ.

Так за звітний період мною були придбані за власні кошти шість тепловізорів для військової частини Одеської області. Особисто неодноразово долучався до збору коштів для Української армії. Це мій обов'язок як громадянина України.

Для дітей дошкільного закладу Любашівського району, мною за власні кошти, були придбані новорічні подарунки, а також надана спонсорська допомога в організації Новорічного свята.

Продовжую працювати на благо нашої держави та її жителів. Вірю у нашу спільну перемогу.

**Депутат Одеської обласної ради**  
**VIII скликання**



**Іван ФУРСІН**